
学校評価アンケート結果【保護者】
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質問項目

Ａ＋Ｂ／
Ａ～Ｄ
（全数から「判断でき
ない」を省いたうちの
評価している意見の
割合）

よくあては
まる/やや
あてはまる

どちらかとい
うとあてはま
らない・まった
くあてはまら

ない

1
私の子どもは、玉川高校での学校生活に満足してい
る。 26.7 56.4 9.5

よくあては
まる

ややあては
まる

どちらかとい
うとあてはま

らない

まったくあ
てはまらな

い

判断できな
い

83.1 12.3 87.1

2
私の子どもは、玉川高校の授業（予習、復習、課題な
ども含めて）を受ける中で学力が向上している。 10.3 42.4

2.9 4.5

52.7 35.8 59.529.2 6.6 11.5

23.9 69.618.5 5.3 21.4

4
玉川高校の科目の選択方法は、自分の進路希望達成
のために学力をつけるのに適している。 10.3 49.0

54.73
玉川高校は、家庭学習など学習習慣をつけるために
十分な指導や取り組みを行っている。 8.6 46.1

59.3 14.8 80.011.9 2.9 25.9

18.9 70.116.5 2.5 36.6

6
玉川高校は、生徒が基本的な生活のルールや校則を
守れるよう指導や取り組みを行っている。 21.4 57.6

44.45
 玉川高校は、生徒の能力・適性に合った授業を行っ
ている。 7.0 37.4

79.0 5.3 93.74.1 1.2 15.6

5.8 92.55.3 0.4 23.0

8
玉川高校は、いじめやいじめにつながるおそれのあ
る生徒の行動に対し、適切な指導や対策をしている。 9.5 30.9

71.27
玉川高校は、交通ルールの遵守やマナーの向上につ
いて注意している。 18.9 52.3

40.3 7.4 84.57.0 0.4 52.3

15.2 80.114.0 1.2 23.5

10
 玉川高校は、生徒の進路について適切に指導してい
る。 14.0 46.1

61.39
玉川高校の進路指導は継続的に取り組まれていて、
生徒の進路意識の向上に繋がっている。 13.2 48.1

60.1 12.3 83.09.5 2.9 27.6

9.1 90.18.6 0.4 8.2

12 玉川高校は、部活動の活性化に努めている。 23.0 51.4

82.711
 玉川高校は、学園祭等の学校行事の充実を図って
いる。 26.7 56.0

74.5 7.8 90.57.8 0.0 17.7

9.9 87.69.1 0.8 20.2

14
 玉川高校は、気軽に学校図書館を活用できるよう努
めている。 22.6 42.8

70.013
玉川高校は、広報誌の発行等を通じて、読書の情報
提供に努めている。 21.8 48.1

65.4 7.8 89.36.6 1.2 26.7

8.2 87.17.4 0.8 36.2

16
玉川高校は、子どもの抱える悩み・課題に対して適切
に対応している。 9.9 36.6

55.615
玉川高校は、事故、怪我、病気等の予防指導処置を
適切に行っている。 12.3 43.2

46.5 11.9 79.69.1 2.9 41.6

7.0 86.65.8 1.2 47.7

18 玉川高校は、学校の環境美化が図られている。 11.9 57.2

45.317
玉川高校は、人権教育を計画的にすすめ、人権意識
を高め、人権を守る態度を養っている。 7.8 37.4

69.1 5.3 92.84.1 1.2 25.5

4.5 88.54.5 0.0 60.5

20
 玉川高校は、施設・設備の適切な管理に努め、学習
環境の整備が図られている。 9.1 53.5

35.019
玉川高校は、ゴミの減量化を図り、リサイクルに取り
組む教育を行っている。 4.1 30.9

62.6 8.2 88.47.8 0.4 29.2

22.6 72.821.0 1.6 16.9

22 玉川高校では、PTA活動が活発に行われている。 10.3 47.3

60.521
玉川高校は、教育活動や学校の様子について情報を
提供するよう努めている。 9.5 51.0

57.6 12.3 82.411.1 1.2 30.0
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10.3 56.4
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24
玉川高校は、生徒が部活動と学習を両立できるよう
配慮している。 11.5 49.4 16.5

66.7 13.611.9 1.6 19.823
 玉川高校は、様々な行事や取組を通して、特色ある
学校づくりをすすめている。

60.9 20.6 74.74.1 18.5


